
ECG 1 - mathématiques appliquées Suites - questionnaire n°4 Automatismes1. (un) est la suite dé�nie par un =

√
3n+ 11√
n2 + 1

. Que vaut u7 ?2. (un)n∈N est une suite dé�nie par un =
n

∑

k=0

(

n

k

). Que vaut u6 ?3. (un) est une suite arithmétique de raison non nulle. (un) est-elle être bornée ?
� oui � non � 
ela dépend du premier terme4. Soit (un)n∈N la suite dé�nie par un = −n

2 − 6n+ 5, quel est le sens de variations de (un)n∈N ?
� 
roissante � dé
roissante � non monotone5. (un) est une suite dé�nie par un+1 = u

2

n
, alors (un) est

� 
roissante � dé
roissante � ça dépend6. Une suite 
roissante n'est jamais bornée.
� vrai � faux7. (un) est bornée si et seulement si (|un|) est majorée.
� vrai � faux8. Que vaut S =

9
∑

k=1

6k ?9. (un) est une suite géométrique de premier terme 2 et de raison 3. Que vaut S =
24
∑

k=0

uk ?
� 2× 324 � 325 − 1 � 2× 3

24×25

2 �
1− 325

210. (un) est une suite dé�nie par un+1 = e
−
√
n3+4, alors (un) estPlusieurs réponses sont possibles (évidemment !).

� minorée � majorée � bornée � rien de tout 
ela


